

Ведущий специалист миграционной службы не смог назвать количество поступивших "Груз-200"

В городе Худжанде 11 января состоялась полугодовая пресс конференция с участием представителей Управление труда и социальной защиты населения, Управление службы государственного надзора в сфере труда и управления миграционной службы при Правительстве РТ в Согдийской области.

Как показал ход пресс-конференции, представители государственных структур, призванные отвечать на вопросы журналистов не были готовы к такой встрече. Например, ведущий специалист Управления миграционной службы при Правительстве РТ в Согдийской области Собит Собиров не ответил на вопрос журналиста «Азия-плюс» Мавлюды Рафиевой по поводу количества поступивших в 2011 году в Согдийскую область так называемого «Груза -200» с телами таджикских граждан из РФ. Ведущий специалист сослался на то что он недавно работает в этой должности и не владеет информацией, а сам руководитель находится в столице.

Еще ряд журналистов, участвовавших в данной «пресс-конференции», выразили недоумение по поводу неподготовленности представителей государственных органов, принимавших участие на данном мероприятии. «Пресс-конференция», прошедшая в городе Худжанде доказала, что руководители госструктур халатно относятся к выполнению распоряжения Президента республики.

Следует отметить, что уже третий день на территории области как началось проведение пресс-конференций государственных органов для журналистов. По мнению журналистов, руководители всех госструктур на пресс-конференциях говорят о том, что сами хотят, но не отвечают на прямые вопросы журналистов.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.